



07.05.18.

Дорогой Отец! Я приветствую Тебя!

Как нам трудно понять предназначение, в смысле каких-то конкретных действий, которые могут помочь другим быть более разумными и развитыми. Что могут предпринять наши ученики на путях вознесения? Они искренне ищут и не могут найти применения своим знаниям и умениям. Или боятся начать что-то незнакомое.

Отец Небесный: Неправда, многие уже нашли себя в том, что создают духовные группы

Автор: Наталья Котельникова

11.05.2018 13:39 - Обновлено 13.05.2018 10:48

и привлекают других людей к прекрасной литературе и медитациям. Это и есть тот путь, по которому вы идете. Ты ищешь себе помощников и заместителей, чтобы они были, как ты? Ты собралась уходить? Твоя «поездка» срывается - тебе предстоит еще пожить, чтобы найти себе достойную замену.

Слава Богу, что не придется спешить. Давай поговорим о предназначениях людей.

Я могу тебе поведать только общий смысл человеческой расы, как ты понимаешь, а не конкретики, я слишком далек от ваших дел. Так вот, смысл человеческого общежития – очередной экспериментальный проект, пробный забег на дальность совместного общежития. Как вы уживаитесь с потомками разных космических рас, как идет ваше самовозрождение, как вы сумеете найти общий язык теперь, когда все остальные трудности пройдены.

Вы стали самостоятельными, научились добывать себе пропитание и тепло, ваша жизнь стала комфортнее, чище, культурнее, вы стали образованнее, интересуетесь научными и духовными достижениями. Вы стремитесь овладеть космосом. Вы любите детей и хотите дать им самое лучшее. Что же теперь? Что дальше?

Дальше идет встраивание в больший ареал социума, в общение с другими расами и планетами. Какие трудности здесь возникнут? Во-первых, разные цели. Ваша цель - прожить долго и счастливо на своей планете. Цели других могут быть совсем иными – завладеть планетой и населением, заставить трудиться на себя, разграбляя и уничтожая всех и все.

Что же это за цель – уничтожить, да еще и у рас, которые уже развились настолько, что вышли в космос?

Подчинить или уничтожить. Если вы найдете на какой-то планете золото, скажем, то вам захочется его вывезти на Землю, не взирая на тех, кто проживает на той планете. Ведь так?

Автор: Наталья Котельникова

11.05.2018 13:39 - Обновлено 13.05.2018 10:48

Наверное...

И вам будет наплевать на тех, кто живет на планете?

Это будет зависеть от того, кто путешествует – гуманный человек или прохвост. Наша планета тоже разграблялась и вывозилась, как теперь стало понятно...

Расы, которые разграбляли Землю, были очень похожи на вас, и оставили в памяти планеты свои цели и смыслы, свой социальный набор - медицина, образование, наука и религия. Вы очень похожи на своих создателей.

Но наши создатели наблюдают за нами и помогают, как я поняла? Даже, наверное, охраняют свою планету-дитя?

Несомненно, есть уже много рас, которые покинули свое первое место проживания и охватывают своим вниманием большую часть космоса. И ваша планета была закрыта для дальнейших экспериментов, для того, чтобы создался социум, на который можно рассчитывать в дальнейшем как на тех, кто продолжит эксперимент по совместному проживанию разных рас.

Есть информация, что такова Луна – на ней сосредоточены базы многих инопланетных сообществ?

Я не буду раскрывать тебе всех секретов, скажу только, что все планеты Сс имеют соответствующие базы всех цивилизаций ближнего космоса. Имеются договоры о совместном пребывании на этих планетах.

В чем же предназначение землян?

Автор: Наталья Котельникова

11.05.2018 13:39 - Обновлено 13.05.2018 10:48

Вы еще одна раса, которая начинает космическое путешествие с завоевания планетарных баз и открытия Федераций и Конклавов. Вы также начнете свой десант за пределы Сс, распространитесь по галактической ойкумене, понесете свой язык, технические достижения, культуру и начнете общаться со всеми представителями разных рас и культур. Вы обогатите Землю этими инопланетными культурами и наукой, знаниями и технологиями. Постепенно сложится Законная Федерация Галактики, и вы сможете помогать друг другу.

Почему Законная? Разве есть и другие?

Есть множество Федераций, пока что не общающихся и даже противостоящих. Задача всех рас – найти консенсус и проводить все главные мероприятия совместно, направляя свой разум на развитие, а не на завоевания.

09.05.18.

Я призываю Саната Кумару.

Мне хотелось бы снова поговорить именно о наших задачах. Многие ученики согласны проводить какие-то медитации, работы, практически очищать и обогащать территорию и людей. Но нет в них жилки, которая бы привела их к конкретным идеям, к практике с другими людьми, видимо, они или слишком заняты, или не знают, что предпринять. Как им помочь?

Санат Кумара: Предложи им вести какие-то разделы школы. Одни будут вести Хроники, другие – педагогику, третьи – психологию, четвертые – целительство. Кто-то будет писать, вести блог или страничку в сетях. Некоторым возможно начать консультировать.

Разделы – это хорошо. Но кто возьмётся? Люди не рискуют, они с детства приучены только учиться, но не отдавать. Я пытаюсь немного расширить школу, но кроме Татьяны Бреславской пока никто не хочет или не может сотрудничать.

Автор: Наталья Котельникова

11.05.2018 13:39 - Обновлено 13.05.2018 10:48

Сразу обращаюсь к читателям: напишите мне, пожалуйста, кто из вас готов начать сотрудничать с нами в интернете - сначала бесплатно, затем, возможно, начнете зарабатывать на своих занятиях и мастерклассах.

Важно еще и на местах работать с людьми, организовывая свои мастер-классы, медитации, или хотя бы просто приглашая людей на бесплатные медитации на наш сайт. Мы стараемся эти медитации проводить очень просто, для всех.

Приглашаем всех присоединяться к нам по вечерам. Возможно, кто-то кроме нас захочет вести наши вечерние медитации?

Речь не о сложностях или трудностях на медитациях. Ценность медитаций в их регулярности и коллективности. Группа создает мощный поток света и энергий, любви и благодати.

В группе каждый имеет то, на что способен. И понемногу каждый продвигается по своему мосту при помощи медитаций. Поэтому медитации должны быть связаны с работой - с собой и планетой. Но если вы не будете с собой разбираться и пересоздавать себя заново, как бы пересматривая свои программы и ограничения, свои штампы мыслительные, свои цепи, которые сдерживают вас и не дают крылья раскрыть, то тогда незачем и медитировать.

Каждый должен найти в ваших медитациях, прежде всего, себя. Найти себя – способного, талантливого, творческого, глубокого, рискованного, смелого, желающего спасти мир, образно говоря. Как вы это сделаете – думайте. Просто медитировать – уже полезно и необходимо, но еще и поставьте себе задачу – раскрыться, выразить свои интересы так, чтобы стало увлекательно другим, чтобы обогатить других своими мыслями, задачами, своим душевным трепетом и творениями. Придя в мир ментальный, вам придется подумать, чем вы хороши, чем сможете раскрыть свою страницу жизни? Чем вы примечательны? Чем можете обогатить других? Затем вы будете раскрывать себя по-новому.

Автор: Наталья Котельникова

11.05.2018 13:39 - Обновлено 13.05.2018 10:48

Но и здесь, в теле, не надо сидеть и ждать. Кто-то сможет украсить придомовую территорию, кто-то возьмётся с детьми во дворе устроить что-то хорошее, научит чему-то детей – спорту, играм, творческим поделкам руками, кто-то в подъезде или в поселке устроит для деток спектакли, праздники, походы в лес, в театр, на концерт... мамы так заняты, папы так инертны...

Начните думать не как человек. Начните творить, словно вам все доступно. Рождайте новое мышление, новые начинания, новые занятия. Путешествуйте вокруг своего района, в своей местности. Незачем ездить за тридевять земель, когда под носом такая красота. Незачем ссылаться на то, что нет денег на путешествия. Вспомните свое детство – сколько походов совершили, каким спортом занимались, какие увлечения были? Палатки, рыбалка, реки и озера, леса и горы, путешествия по своей округе пешком, на машине, на общественном транспорте. Почему это все забыто? Вы можете организовать такие путешествия для друзей и у костра делиться своими знаниями, петь песни, раскрепощать людей, помогая им раскрыться и полюбить себя, природу, людей.

Человек не должен пропадать подле телевизора. Он не должен становиться марионеткой и под копирку со всеми думать, радоваться или переживать. У каждого из вас есть свой мир многомерности, и сейчас есть возможность этим овладеть и пользоваться. Открыты небеса, и мир ждет вас к себе, манит и любит.

Ваша душа обладает огромной силой притяжения, она жаждет открыться вам, жаждет новых опытов и навыков, жаждет любви и света. Дайте ей свет не только «перед компьютером», но и распространите свои знания, гуманность, любовь на других людей. Станьте, прежде всего, себе учителями жизни, учитесь жить осознанно и творчески. И вы сможете делиться своими особенностями с другими.

Не опускайте руки. Не отчаивайтесь, если не можете быстро стать такими, как ваши учителя. Все придет тогда, когда вы очиститесь, начнете пользоваться связью со своими духовными Наставниками, Учителями и душой.

Самое главное во всей духовной работе – выразить себя. Это первостепенное ваше задание: кто я? Какой я? На что способен? Как я могу выразить свои интересы, таланты, способности, задачи? Как я могу продвигаться на этом пути? Что я могу дать остальным?

Автор: Наталья Котельникова

11.05.2018 13:39 - Обновлено 13.05.2018 10:48

Эти вопросы на самом деле приближают вас к вознесению в другой мир, где ваши связи с людьми станут очень тесными и миролюбивыми. Поэтому готовность делиться с другими важна не менее, чем ваша связь с Учителем. Готовность расти вместе с этими людьми. Готовность радоваться их успехам и продвигать их на следующую ступень их творчества. Помогать расти другим – помогать расти и развиваться себе. Посмотрите в эту сторону и начните вашу новую деятельность.

Благодарю, Отец Небесный! Благодарю, Санат Кумара!